Na va Aoow éva mpdRAnua:

Mua pnhud eixe 16 piia.
Képape ta 4. Ndoa piAa
EpEVaV Navw otn pniud;

AiaPalw MpooEkTIKA Kal
olyovpevopal o1 10
KaraAaPaive.

Mpdow, {wypadilwm n
Balw ot mivaka autd
oL Aéel TO TPORANUA.

NpooBitw f agaipw n
poipalw pe Tn ponBea

NG {WYPAPIKAG.

NpooBite N apaip® N
HoIpalw
KQl Je apiBuone.

ATTQVT® PE JIa

oroknpeuivn mesraon. | TIAVEG TN HNAIG Epgivav 12 pnAa.




Alvw ta napakdtw npofAquata:

H Ayyehikn £xel 15 Euhopnoyiég kat n Mapiva £xerl 13 Eulopnoyigg.
Moéoeg EuhopnoyiEc £xouv Kal ol d0o padl;

"/a;..i:ﬂﬁm nwe Auvoupe npofinuara;
fuafaocec ko karalafec to npofAnua;

Zwypadioe Tic mAnpodopies. MmopELS va TIC OPYAVIWOELS KL O
gvav mivaxo. Tu mpdén Ba kavelw; AWoE pua andvnor.
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Zwypadilw YroAoylfw pe apBpodc.
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BATUOIVTTUD: (LB TUBETEON] 1-orv oo eeme e eeeee et e oo st ot ot 4 2ot e ettt et

Lt Eva Yopokaiko Bpiokovial piKkpa Kal JEyala yapia mow £Emace o yapag.
Ta peydAa givar 23. Ta pikpd eivar 7 mepioogorepa anmd ta yeyaia. Nooa sival
Ta piKpa wapia; Nooa eival oAa 1a ywapia pad;

Zwypadilw Yrohoyifw pe apBuod.
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1. TTéoa cupw cival Ta mapakaTw xpnuara;
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2. H Aavan éxer 90 esupw. H Taoia éxer 40 supw Aiyotepa amd tn Aavan.
TTéoa xpnuara éxer n Taoia;

ZQNPAZIZN

|
I
|
1
|
|
|
|
I
I
I
1
}
I
!

Taoia

AYZIH

ATTANTHZIH

3. BaAe Ta xpnpara otn oeipa fexiviuvrag amd autd pe Tn pikpdTepn afia




ITPOBAHMATA ITPOXOEXHX ME KPATOYMENO I§,

LH Awa £y et evriroy) mc 38 ypappatosnpa kar o I'dvwig 42. Iléca
YPURpOTOG) IO €100V KOl Ta dvo mowowd pali;

AYZH

OPIZONTIA KAOETA

AITANTHZH:

2. Evag Pookic éysr 45 mpopara kor 26 yidw . Iloca ydompopata £xero Pookdc;

AYIH

OPIZONTIA KAOETA

AITANTHZH:




3.0 IIftpog owdpace to Zdpparo 19 cehidec amd To ayamnpévo tov Piprio ko v
Kvpwoxn airec 26. ITocec 6eridoec owdpace o Ilétpoc 10 Zappatoxkvpruko;

AYZIH

OPIZONTIA KAGETA

AITANTHEH:

e 2710 KOUTAKIa TTOU YPApel OPIZONTIA Ba avaoAuoeTe TOUG OpIOPOUC O€ DEKADES Kal
MovAadeg Kal Ba Ta TTPOCOECETE XWPIOTA.
T.X 45+ 22 = (40 + 20)+ (5 + 2) =67



